

配合農業增產計劃

全面展開滅鼠運動

請農友和有關單位合力推動

爲了減輕田間農作物的損失，確保農產品的品質和產量，本省已展開全面消滅野鼠運動，希望全省農友們和各有關單位熱心合作推動。

農林廳指出，二十萬噸稻穀價值八億臺幣，可供臺北市一年的需要。

既定決策，地方政府應該實行預算，此外，甘藷、甘蔗從事施實，並且應該積極推動農民，按期防治，以增加生產。千萬不要以未列預算而鬆懈此一行動。

專家估計目前本省鼠隻，至少相

當於人口的四倍，每年約有二十萬噸稻穀被野鼠吃掉，這將會導致嚴重的經濟損失。野鼠的繁殖力強，如不能有效的撲滅，今後每年的損失，還會繼續增高。因此，全省各縣市局鄉鎮公所及農會等單位，決定全面展開

防治野風，是政府既定決策，地方政府應該實行預算，此外，甘藷、甘蔗從事施實，並且應該積極推動農民，按期防治，以增加生產。千萬不要以未列預算而鬆懈此一行動。

本社搬到伊通街

一〇六巷二十七號

本社已於上(十一)月底搬

家，新社址在臺北市伊通街一〇六巷二十七號。以後各位來信請

寄到新地址。本刊電話、郵政信箱和劃撥儲金的號碼，都沒有改變。

這棟三層的新樓房，是本社改組完成後自行購買的，新房子的環境幽雅安靜，歡迎各地讀者參觀。

二千二百一十九萬
八千三百多個毒餅
。這將是自民國四
十六年以來最大的
一次滅鼠運動。

關於毒殺野鼠

的適當時期和技術
，本刊下期將繼續
報導。

滅鼠運動，使用毒

餅將野鼠毒殺。

預計全省七十

二萬六千多戶農戶

，將來可能要使用

排定。

農復會貸放專款 助漁民修復損失

據漁管處調查

農田水土保持工程 完成七千五百公頃

本社已於上(十一)月底搬

家，新社址在臺北市伊通街一〇六巷二十七號。以後各位來信請

寄到新地址。本刊電話、郵政信箱和劃撥儲金的號碼，都沒有改變。

這棟三層的新樓房，是本社改組完成後自行購買的，新房子的環境幽雅安靜，歡迎各地讀者參觀。

日本將購我檳榔 消滅果蠅著成效

日本將購我檳榔

給他們，並由漁管處協助辦理。

日本四位農業專家，於十一月廿二日來臺灣訪問，

考察本省外銷檳榔

的適當時期和技術

，本刊下期將繼續

報導。

消滅東方果蠅的成

效，作爲日本是否

將修改法規購買臺

灣檳榔的參考。日

本爲了避免東方果

蠅的幼蟲或雌卵自

檳榔帶入日本傷害

日本果樹，因此在

「植物防疫法規」

中禁止自臺灣輸入

檳榔。

但農復會植物

生長組最近兩年推

行「二溴化乙稀浸

漬法」處理檳榔，

對消滅果蠅已獲可

靠成效。

農復會爲了協

助受災漁民修復這

些損失，特決定撥

款三百九十萬元，

透過合作金庫貸款，

日本特地來臺實地觀

香蕉病蟲防治

計中都一

種健壯蕉苗。

臺灣蕉園，有百

分冊

農復會最近已

到百分九

香蕉樹

大宣傳的日程已經

排定。

檳榔二十五萬箱，

二十五萬箱相當於

五百萬公斤。

因此，全

部一帶也有百分之

有這種病害，南

臺灣，協助蕉農完

成這項工作。新苗

來源以南投為主。

香蕉病蟲防治

復會植物

株香蕉萎縮病，

生產組羅

約佔地一百公頃。

宗爵說，患這種病的香蕉不

予以挖掉，然後重

植。

但生產降低，有時

甚至完全沒有收成

；因此，必需趕快

予以挖掉，然後重

植。

農復會

最近已

到百分九

香蕉樹

大宣傳的日程已經

排定。

檳榔二十五萬箱，

二十五萬箱相當於

五百萬公斤。

因此，全

部一帶也有百分之

有這種病害，南

臺灣，協助蕉農完

成這項工作。新苗

來源以南投為主。

(攝影國報)。壞處會不，輸運途長以可，壞打器機用再，後理處劑藥經相碰

報簡聞要

改良土地經營

土地銀行貸款

臺灣土地銀行 其他不動產面積及
經辦土地改良放款 所有權情形等項。

全省農民有意改
良土地經營者可按

照規定向該行申請
貸款，每戶最高可

貸款六萬元。 貸款手續如下

：①向土地銀行索
取申請書及抵押品
清單，申請書應據
實詳細填寫簽名蓋

章，②抵押品清單
應填明抵押土地或

地銀行辦理。④農

款期限依性質不同
貸款，每戶最高可

貸款六萬元。 貸款手續如下

美國總統 遇刺逝世

美國甘迺廸
總統，於十一月
廿二日中午一時
前後，在德克薩
斯州達拉斯地方

，被暴徒用步槍
行刺而逝世。甘
迺廸逝世後，總
統職位已由詹森

接任。甘迺廸是美國第卅六任
總統英明能幹。消息傳來，學
世震驚。疑兇歐斯華在押後突
被一美國人槍殺。

緬甸政府搜捕共黨

緬甸強人尼溫將軍，突於
十一月十七日，採取堅決勇敢

而强硬的行動，大舉搜捕緬甸
共黨，據緬甸官方報告，被捕
的緬共人物，已經達五百多
人。

緬甸自一九四八年一月脫
離英國而獨立以後，採取中立
政策，在聯合國中則和自由世
界站在一起，但最近一兩年來
，尼溫將軍態度搖擺不定，頗
使人擔心；現在突然大捕共黨
，令人欣慰。

泰國調停大馬糾紛

菲律賓和印尼，已請求泰
國出面替他們和馬來西亞做和
事佬。泰國外交部長乃柯曼，
似乎樂意接受這項任務，因此

如果一切進行順利，菲、馬、
印尼可能會在曼谷舉行一次部

可以到土銀本行或
分行請求協助辦理

司貸放金絲鳥四千，十五日及二十兩天
五百對給本省飼鳥
協會，再由飼鳥協

批即第三批預定在
明年一月間抵達。
鳥的民衆飼養繁殖
人就可以攜帶印章
和文件，前往土地
銀行領取貸款。還

已經先後於十一月
，貸鳥飼養。
星鳥公司訂立合約
在互助互利的原
則之下，由星鳥公

司贊放金絲鳥四千，十五日及二十兩天
五百對給本省飼鳥
協會，再由飼鳥協

批即第三批預定在
明年一月間抵達。
鳥的民衆飼養繁殖
人就可以攜帶印章
和文件，前往土地
銀行領取貸款。還

已經先後於十一月
，貸鳥飼養。
星鳥公司訂立合約
在互助互利的原
則之下，由星鳥公

臺灣省飼鳥協會

貸放金絲雀種鳥

農林廳接到報
告說，臺灣省飼鳥
協會已與美國紐約

聯發公司最近寫信
說，臺灣省飼鳥
協會已與美國紐約

給僑務委員會說，
臺灣出品的香煙，
可以運往馬來西亞

地區尤其是北婆羅
洲、沙撈越一帶行
銷。聯發公司並將

馬來西亞沙巴 該地盛銷的香煙品
星鳥公司訂立合約
在互助互利的原
則之下，由星鳥公

給僑務委員會說，
臺灣出品的香煙，
可以運往馬來西亞

地區尤其是北婆羅
洲、沙撈越一帶行
銷。聯發公司並將

馬來西亞沙巴 該地盛銷的香煙品
星鳥公司訂立合約
在互助互利的原
則之下，由星鳥公

給僑務委員會說，
臺灣出品的香煙，
可以運往馬來西亞

地區尤其是北婆羅
洲、沙撈越一帶行
銷。聯發公司並將

馬來西亞沙巴 該地盛銷的香煙品
星鳥公司訂立合約
在互助互利的原
則之下，由星鳥公

給僑務委員會說，
臺灣出品的香煙，
可以運往馬來西亞

地區尤其是北婆羅
洲、沙撈越一帶行
銷。聯發公司並將

北婆聯發公司

擬銷臺產香煙

馬來西亞沙巴 該地盛銷的香煙品
星鳥公司訂立合約
在互助互利的原
則之下，由星鳥公

支裝香煙二千箱，計一千萬支。
我國派赴越南 農復會和農林廳已
於十一月廿二日為 於十一月廿二日為
的農業技術專家張 篤生，於十一月十
月廿二日為 於十一月廿二日為
他舉行追悼會。 張篤生現年廿八歲，
在越南西貢附近 八歲，臺南市人，
遭越共游擊隊伏擊，不幸遇難。這件意外事件使中越雙方朝野人士，都感到萬分遺憾。越南政府已為他舉行莊嚴隆重的追悼儀式，並將遺體火化後運返臺灣安葬。

農技團員張篤生 在越南中伏殉職

我國派赴越南 農復會和農林廳已
於十一月廿二日為 於十一月廿二日為
的農業技術專家張 篤生，於十一月十
月廿二日為 於十一月廿二日為
他舉行追悼會。 張篤生現年廿八歲，
在越南西貢附近 八歲，臺南市人，
遭越共游擊隊伏擊，不幸遇難。這件意外事件使中越雙方朝野人士，都感到萬分遺憾。越南政府已為他舉行莊嚴隆重的追悼儀式，並將遺體火化後運返臺灣安葬。

我國派赴越南 農復會和農林廳已
於十一月廿二日為 於十一月廿二日為
的農業技術專家張 篤生，於十一月十
月廿二日為 於十一月廿二日為
他舉行追悼會。 張篤生現年廿八歲，
在越南西貢附近 八歲，臺南市人，
遭越共游擊隊伏擊，不幸遇難。這件意外事件使中越雙方朝野人士，都感到萬分遺憾。越南政府已為他舉行莊嚴隆重的追悼儀式，並將遺體火化後運返臺灣安葬。

漁管處檢查小組 普查全省魚市場

臺灣省漁管處 檢查小組，分為四區到
各縣市檢查九個漁市場的業者，則受到處分。

民國四十八年農業
於臺中農學院，畢業後曾在員林農校
任教，後來到臺中農業改良場工作，
農業改良場工作，今年十月九日，奉
派和其他八位專家一同赴越協助該國
發展農業。